

富人 破纽约房价纪录

英国媒体21日报道,大部分22岁的女孩子都还在大学苦读,对于财富没有太大的支配度,但近日一名年仅22岁的俄罗斯富豪之女却在纽约狂掷8800万美元(约合5.6亿人民币),买下纽约最昂贵的公寓,这也因此成为了曼哈顿房地产销售史上最昂贵的一笔交易。此前的一笔纪录是5600万美元,在2006年创下。

这套公寓位于纽约中央公园西大道15号,公寓一共拥有10间客房以及一个可瞭望整个纽约中央公园的全景阳台。

这位俄罗斯富豪之女名叫叶卡特琳娜·雷博洛夫列娃,其父亲曾是俄罗斯一个化肥制造公司的老板德米特里·雷博洛夫列,43岁就拥有高达95亿美元身家,位列世界富豪榜上第93位。

据悉,叶卡特琳娜出生于俄罗斯,是摩纳哥居民,曾经在摩纳哥和瑞士呆过15年,如今就读于美国某一知名大学。

叶卡特琳娜不是富豪子女中最大手笔买房的,早在今年年初,F1老板女儿佩特拉买下一套标价1.5亿美元的公寓,创下了美国最贵公寓的纪录,不过据说实际成交价是8500万美元。

其实叶卡特琳娜的大手笔习惯可能是遗传的。2008年,德米特里拿着9500万美元现金,买下了美国地产大亨、《飞黄腾达》节



叶卡特琳娜·雷博洛夫列娃新买的豪宅可以瞭望纽约中央公园

目老板特朗普在佛罗里达的豪宅。他还拥有法国摩纳哥足球队。

德米特里目前正在跟妻子艾琳娜打离婚官司,这对结婚23年的夫妻拥有两个女儿,根据法庭文件,艾琳娜指控丈夫多次出轨,可能借离婚分得高达35亿美元的身家。

但英国媒体称,这套纽约最贵公寓肯定不会成为艾琳娜的囊中物,因为,这套房子写的是叶卡特琳娜的名字。

快报综合报道

链接

默多克曾打破纽约房价纪录

亿万富翁默多克和他的第三任妻子邓文迪当年花费4400万美元买下位于曼哈顿Soho区、曾经由洛克菲勒拥有的顶楼公寓,这个公寓成了当时纽约有史以来售价最高的房产。

在Soho区的房子有9300平方英尺,带有一个健身房和

一个配有35毫米放映机的放映室。邓文迪说罗素·克洛曾参加过在屋顶举办的烤肉宴会,演员休·杰克曼的孩子们经常过来和他们两个学龄前女儿一块玩。而默多克则说以色列前总理沙龙、英国前首相布朗曾在这和他们一块吃过饭。

综合

世界真奇妙

奇 钢笔被吞25年 取出后还能用

丢笔在日常生活中是件很平常的事情,有时候会不小心掉在沙发下面,有时候会在桌脚下发现,而近日在英国医学杂志病例报告上刊登的一个案例不禁让人捏了一把冷汗:一支钢笔在一位老妇人的胃里藏了25年。

据英国《每日邮报》网站12月20日报道,近日这位76岁的老妇人由于体重减轻和腹泻等问题去看医生。经检查发现,她的腹痛源于大肠已经发炎。电脑断层扫描结果显示,在老妇人的腹腔内有一个“直线型外来物体”,形状看上去像是一支钢笔。

医生为老妇人做了胃镜检查,结果在其胃部内腔里真有一支塑料外壳的钢笔。英国皇家德文郡埃克塞特信托基金会的医疗小组在对老妇人全身麻醉的情况下将笔取出,令人意外的是,这支笔竟仍可以使用。

据《中国日报》

妙 头下脚上躺着 竟然保胎成功



据英媒报道,英国考文垂市29岁女子唐娜·凯莉连续两次怀孕都不幸遭遇了流产,当她又一次怀上身孕时,英国医生为了帮她保胎,竟然想出了一个匪夷所思的方法:当唐娜怀孕5个月时,医生要求唐娜必须每天24小时都以“头下脚上”的姿势躺在一张倾斜45度角的病床上,从而防止胎儿滑出她的子宫,再次流产!唐娜以这种姿势在病床上躺了整整10个礼拜,最后终于通过剖腹产手术成功生下了腹中的女婴艾米莉娅!综合

做人要厚道

厚道 一元停车罚单 58年后补交

据新华社电 美国得克萨斯州休斯敦一名男子向市政部门补交58年前的违规停车罚单。尽管罚金仅一美元且市政部门已删除这一违章记录,男子补交罚款后说自己终于问心无愧。

戴尔·克劳福德1953年2月3日进入美国陆军服役。

他当天开车前往征兵站,把车停在一处计时收费停车场。他的父亲后来取车时停车超时,汽车被贴罚单,罚金一美元。

克劳福德不久前在家中一些纪念品中找到这张罚单,随后给市政部门写信。他说,尽管罚金“微不足道”,他仍希望还清这笔“债”。

不厚道 狗狗惨遭戏耍 竟用英语发火

综合消息 据外媒报道,近日某知名视频网站评选出了英国最受欢迎十大视频短片,让很多人没想到的是,荣登榜首的视频短片主人公,竟然是一只“怒不可遏”的宠物狗。

视频中,狗主人拿着美食不停地逗弄狗狗,就是不给它吃。总也吃不到美食的狗狗“大为光火”,感到被主人耍了,忍无可忍,狂吼一声“你要我啊!”(You're kidding me!).

狗狗在视频中的“一声狂吼”听起来像极了英语的“你要我啊!”,因此在网络迅速走红。

贵人 陷连环丑闻? 传凯特送哈里充气娃娃

威廉兄弟和凯特姐妹的四角关系真是越来越复杂了,头一天刚刚传出威廉恋上皮帕的消息,第二天凯特和哈里又有新故事。

在圣诞节即将到来之际,英国王室成员之间自然免不了互送礼物,表示心意,那么凯特送给哈里的圣诞礼物是什么呢?一款名为“成长为你自己的女友”的充气娃娃。

根据英国主流媒体《卫报》和《独立报》的报道,这个消息由一本妇女杂志报出,该杂志爆料,互送礼物是王室盛事,为此,凯特给她的新亲戚买了很多礼物。她送给伊丽莎白女王的是一款弗洛里斯香水,送给菲利普亲王的是钓鱼用具,送给查尔斯的是一个钱包,送给威廉的是一顶帽子,而送给哈里的却是非常暧昧的、让人充满了无限遐想的充气娃娃。

对于媒体的爆料,王室工作人员摆出的姿态是无可奉告。一名工作人员在面对媒体询问时说:“你说什么充气娃娃?什

么牌子的?我不知道。王室成员之间互送圣诞礼物是他们的私事,我不知道也不需要知道凯特王妃送给了哈里王子什么。我能告诉你的是王室成员将在中午11点去教堂,除此之外我无法对他们的私人事情做出评价。”

BBC前专门报道王室新闻的记者詹尼·邦德说:“据我了解,王室成员会在平安夜打开自己的礼物,每个人都会有一张单独的桌子,这是为了避免有人送十分愚蠢的礼物,让受赠者感到尴尬。我认为不会有什么特别奢侈的礼物,但我猜威廉可能会偷偷给凯特什么华丽的东西,凯特给威廉的也一样。至于充气娃娃?我不知道,没人告诉我!”

究竟传闻是真是假,也许只有到平安夜,哈里王子拆了礼物后才知道了。

快报记者 潘文军 编译